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2/4/23, Npotumno lNupvactio lwvvideiov xoARg Nepata

KOolvOVEG ATOULKWV 0Ly WVLIOUATWV

AYOOPMHTOZ AOIoz

MpoKeLtal ylo £€vov CUVIOUO QUTOOXESLO Kal MPWTOTUTO AGY0o, 0 omoiog BacileTal KUplwg OTn CUVELPULKNA
£Kdpaon Kal £XeL WG oTOXo va TEPYEL, vo eUMVEVUOEL, va TIPOKAAEDEL £viova cuvalobipata, vo «ayyiiely to
akpoatrplo. OL CUUUETEXOVTEG/-0UoEG KoAouvTal, péoa o€ 1,5 Aemtd, va emidé€ouv Kal vo POETOLHAoouV éva
ano ta tpia Oépata mou toug £xouv §00el. O Adyog £xeL StdpkeLa 3,5-4 Aemtd.

Ta O€parta pmopouv va givat Aé€elg, pAoeLS 1 ELKOVEG UE CUBOALKO vOnUa.

O opANTAG / N OMANTPLA UTTOPEL VO KPOTHOEL CNUELWOELS, TG OTIOLEG, edv BEAEL, XPNOLUOTOLEL KOTA TNV
oML

Ol CUUUETEXOVTEG/-0UCEC TIEPLUEVOUY £EW amo Thv aibBouoa kot KAAoUVTaL EVAG-EVOC Ao TNV EMLTPOTN)
KPLTWV. ATtoxwpouv 0Aot/-e¢ pali Letd amnd tnv oAokAfipwaon Tou yUpou.

Itoeia kpiong:

1. Neplexopevo (1-20 BaBuoi): oxéon pe to BEpa (ouvadela Kal vonuatiky cuveeon), avamntuén motkiwy
Slootdoswy, moldtnTa LOEWV, TMOLWKIALY, TPWTOTUTILA, EUPNUATLKOTNTA, AOYOTEXVIKOTNTA.

2. Yoog — ekdopd (1-20 Baduoi): ekPppaoTIKOTNTA, KLVNOELS OUVEMELG PE TOV AOYO Xwpig umepPoALg,
geudpadela kaL Avean, CUVEXNG PON, OTITIKA eTadr), TTOLKIALO OTOV EMITOVIOUO, QUTOTENO(BNON.

3. Aoun (1-10 BaBpoi): Slavyela okéPng Kot ouvoyrn, aAAnAouyia, opaAn petapaon amo tn pia W6éa otnv
EMOUEVN (xwpig amapiBunaon), oAokAnpwuévn ophia Le apyrn — néon — T€AoG.



EKDOPAZITIKH ANAINQZH

H exdpaotikn avayvwon mepAapBavel Thv anodoon evog MPo-eMAEYUEVOU (YLO TOV TIPOKPLUATIKO YUPO)
neloU KEWWEVOU e {WVTAVO Kal ekDPAOTLKO TPOTO, AVAAOYO HE TO UPOC TOU KELUEVOU, TTIOU €XEL WG OTOXO ThV
avadelén xapaktnpwy, LOEWV Kal cuvoloBnuatwy. Aev MpOKeLTal yLa Oeatpiky epnveia.

O avayvwotng / n ovayvwotpla Kabetat oe PnAn kapékAa f mopoapével 6pOlog/-a. MpayUaTomoLEL pa
ouvTtoun sloaywyn (Ewg éva Aemto) yla Tov ouyypad£Ea, TO KELEVO KOL TO CUYKEKPLUEVO ATIOCTIAOA, Kol EEKIVA
NV avayvwaon, n onola mpénel va Slapkeoel 3-4 Aentd (§gv ocuvuTiodoyiletal o xpovog NG eloaywyng). Atapalel,
Xwplc va xavel Tnv emadn Le To Kelpevo, divovrag Epdacn otnv EkPpacn TOU MPOCWITOU KOL OTNV OTTLKA emodn
LE To KOWO. ISlaitepa onuavtikn eivat n aglomoinon tng oti€éng, n £vtacn Kat n xpold tng dwvnc Kal n kabapn
apBpwon.

JTOV NULTEALKO KoL TEALKO yUpO TO Keipevo ival ayvwoto Kal divetal xpovog npostowpaciag 20'. Eldka
OTOV NUITEAKO yUpo Ba S0Bel mownTikd Keipevo, eAelBepou otiyou / meloloylkoU xopoktipa (xwplg
opolokataAnéia). Ol CUPPETEXOVTEG/-0UCEG TIEPLUEVOUV £§w ad TV ailBouca kot KaAoUvTal amod TNV EMLTPOTH
KPLTWV. ATtoxwpoUVv OAoL/-£¢ padi HETA TNV oAokApwon Tou yUpou.

Itowxeia kpiong:

1. Ekdopa (1-20 Badpoi): kabapn dpbpwon, umoPANTIKA XpPoLld, KATAAANAOC puBuOC Kol évtaon UE
evaAAayec, mavoslg, anmodoaon otieng, mpodopd / Stdhextol.

2. Anodoon Udoug kelpévou (1-20 Babpoi): atpododalpa, XapaKkIrpeg, cuvalodnuota.

3. IKnvikq mopouocio opAnt (1-10 Baduoi): skdppaocTIKOTNTA, CUVEMEIG UE TO KELUEVO KLVAOELS TOU

OWHATOC KOl TWV XEPLWV, EKPPACEL TOU TIPOOWTIOU Xwpi¢ umepBoAikr Beatplkotnta, emadn HE TO

OKPOOTHPLO, AVAYVWAON KoL OXL AmouvVNUOVEUGH, auTonemnoidnon.

MPOTPENTIKOZ AOIroz

O Npotpentikdg Adyog amotelel mpooxeSlaopévn opAla EMAVW O AyvwoTto BEpa e XpOVO TIPOETOLUAGLOC
30'. O OANTAC ETUSLWKEL VAL EUTIVEVCEL TO KOLVO, WOTE VA TO TIPOTPEYEL va LLoBeTAOEL TN B€0n ou untootnpilet
KOl OXL AITAWG VOl TO EVNUEPWOEL ] va TO YPuxaywynoeL.

Ta Bfpato avtAdouvral Kuplwg amd TNV emikalpotnTa. Ol CUMUETEXOVIEG/-0UCEC €XOUV TNV emloyn va
amodextouv | va amoppiouv T B£on ou Toug Sivetal Kal va TNV TPAYHATEUTOUV LLE TOV TILO ATOTEAECUATLIKO,
KaTA TNV Kplon toug, Tpomo. H SLapKeLa TOU TIPOTPEMTLIKOU AOyoU €ival amo 5 £éwg 6 Aentd.

I8laitepn onuaocia €xeL n xpRon otoweiwv npodopikoTnTAC (EDOCOV TIPOKELTAL YIo. SnudoLa optAia): HUIKPEC
T(POTACELS, PNTOPLKEC EPWTNOELC, emavaANPEeLS AéEewy, TIPOTPOTIES, CUVONUOTIKOG AOYOC K.ATT.

Katd tn SLApKELA TNG TIPOETOLUAGIOG Ol CUMHUETEXOVTEG/-OUOEG SEV UMOPOUV VA XPNOLUOTIOLOUV KaVEVA
BonOntikd péco (évtumo A NAEKTPOVIKG). Katd TNV eKPwvnon EMTPEMETAL N XPAON TWV CNUELWOEWV TNG
npostolooiag. Kalo sival va amodeUyetal N CUVEXAG avayvwan.

OL kpLTéC TOU Mpotpemtikol Adyou Ba AdBouv untdyin TouC Ta MAPAKATW KPLTAPLAL:

1. Nepiexopevo (1-20 Baduoi): Ot opANTES TIPETIEL VA TTAPOUCLACOUV e oadrivela otnv apxn tn 6€on toug,
va avadelfouV TIG ONUOVTLKOTEPEG MTUXEC TOU BEATOC Katl, KUplwg, vo avamtuEouv MPWTOTUTIEG LOEEG KOl
TMPOTACELC. Ta eTUXEPN AT KpivovTal e Baon tn ouvddela Ue To BEUA, TN AOYIKA TOUG CUYKPOTNGON KOl
TNV eMapKr TeEKUnpiwor Toug.

2. 'Ydog — Ekdopa (1-20 BaBpoi): 16taitepn onuaocia divetal otnv emidoyr tou Katd@AAnAou As€lhoyiou. O
Aoyog odeldel va eivat wvtavog, e €vtova otolyela mpodoplkdTNTOC (TL.X. LE TN XPON MPOCPWVHOEWY,
TIPOTPOTIWVY, PNTOPKWY EPWTNCEWV). EmumAéov, ol KpLtég Ba eKTUNOOUV TNV évtaon tng dwvhng Twv
OoUANTWY, Thv KaBapn apBpwaon, TNV Kivnor Toug OToV XWPO, TIG XELPOVOLES, TNV ETadI) TOUG LE TO KOLWVO
KOl TO WG EKUETOAAEVOVTOL TA OTOLXELO QUTA yLa val armodwoouV KAAUTEPA TO TEPLEXOUEVO TOU Adyou
TouG KaL va Seiyvouv automnemnoidnan.

3. Aopn (1-10 BaBuoi): O Adyog odeilel va €xel KATAANAN apxn Kol TEAOG Kal vo avamtUoosl Ta KUpLa
onueia pe cuvoxn kat aAAnlouyia.



